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 های زیر را تعیین کنید:ارزش گزاره

4اگر الف(  22 2باشد، آنگاه  4 33  است. 2

))]ها مدارس تعطیل هستند()جمعه( ب ) ) ( )]       35 125 20 18 
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rاگر گزاره  2 (p q)  های نادرست باشد، ارزش گزارهr  وp .را تعیین کنید 
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q)با استفاده از جدول ارزش گذاری، درستی یا نادرستی هم ارزی  3 p) ( p q) F    .را بررسی کنید 
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گزاره ای دلخواه باشدد، ارزش گدزاره هدای زیدر را بددو  رسدم        rگزاره ای درست و  qگزاره ای نادرست،  pاگر  4

 جدول تعیین کنید.

           ( q p) r ?   (لفا 
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1 

5 
اگر 

 

x ; x
f (x)

x ; x

  
 

 

3 2

3 2
fباشد، حاصل   ( ) f ( ) f ( / )

f ( / )

   



2 4 5 3 1 5
10 4

را بدست آورید. )      نماد جزء صدیی
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 8ری شده از بازگشایی فروشگاه از سداتت  اگر هزینه پارکینگ یک فروشگاه در روز جمعه بر اساس مدت زما  سپ 6
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داودل   11تدا   9پیروی کند، هزینه پدار  ودودرویی کده از سداتت      

f) هر واحد هزینه  پارکینگ است را میاسبه کنید. (x)  توما  در نظر بگیرید.( 1333را معادل 
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f تددابعاگددر  1 {(a , ),( b , a),(c, b )}      1 2 2 1 2 g(x)همددانی و  1 a b 2  حاصددل ثابددت باشدددتددابع ،

f (g( )) g(f ( ))3  را بدست آورید. 3
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fتابع نمودار با توجه به مفهوم قدر مطلق،  8 (x) x  2  کنید.رسم به طور دقیق را  1
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yنمودار توابع  9 x  3 yو  1 x 2 کنید.انتقال رسم  را به کمک 
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مجموته جواب معادله  13 
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 را بدست آورید. 

 

 

5/1 



fاگر  11 {( , ),( , ),( , )} 1 0 2 1 5 gو  3 {( , ),( , ),( , ),( , )} 1 4 1 0 4 1 2 fباشد، توابع  0 g ،f

g
gو  

f
 را بدست آورید. 
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توما  درآمد دارد. اگر وط فقر را بدین المللدی فدرن کندیم، آیدا       533333نفری، ماهانه  6سرپرست یک وانواده  12

زیر وط فقر قرار دارند، چقدر باید به حقوق شخص اضافه شود تا اگر  اتضای این وانواده بالای وط فقرند یا ویر؟

 روز فرن کنید.( 31اش به وط فقر برسند؟ )یک ماه را وودش و وانواده
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 35برابدر   92درصد باشد و شاوص بهای وودرو در سال  63برابر  96تا  92اگر تورم قیمت وودرو بین سال های  13

 را بدست آورید. 96باشد، شاوص بهای وودرو در سال 
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د و قیمت ایدن دو کدالا در سدال پایده بده      باشدر سال پایه از دو کالای نا  و گوشت شده انواری اگر سبد هزینه و 14

توما  برسد، با فرن آنکه مقدار مصرف نا  و  5333و  3333به  95و در سال  توما  باشد 4333و  2333ترتیب 

 شد، شاوص بهای نا  و گوشت چقدر است؟با گرمکیلو 43و  133گوشت در سال پایه به ترتیب 
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15 
سال، جویای کار  16نفر بالای  433اند. ضمنا در این شهر سال، شاغل 16نفر از افراد بالای  0011در یک شهر 

 هستند.

 الف( نرخ بیکاری در این شهر چقدر است؟

 

 درصد برسد؟ 5/3( چند شغل باید ایجاد شود تا نرخ بیکاری این شهر به ب
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 .یابی کنیددرونصبح  0 دار زیر تعداد مشتریان را در ساعتبا توجه به نمو 16
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 نمره ورقه
 نمره  با تدد 

 تجدید نظر

  با تدد
  با حروف  با حروف

 نام دبیرو امضاء  :                                     تاریخ:

 

 نام دبیرو امضاء  :                                     تاریخ:
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تعداد مشتریان

ساعت

100

300

7 9 11 x

y

 


